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Campioana Steaua Bucureşti a câştigat Supercupa României la fotbal, după ce a învins
pe Petrolul Ploieşti, deţinătoarea Cupei României, cu scorul de 3-0 (3-0), miercuri seara,
pe Arena Naţională din Bucureşti. Steaua a cucerit a şasea Supercupă, graţie golurilor
marcate Stefan Nikolic (21), Lukasz Szukala (32) şi Mihai Pintilii (42). Alexandru
Bourceanu (Steaua) a ratat un penalty în min. 29 (a apărat Pecanha), iar Petrolul a evoluat
o mare parte din timp în 10 oameni, Enza-Yamissi fiind eliminat în min. 28.
Cel mai bun jucător al meciului a fost desemnat stelistul Mihai Pintilii.
 

"Sunt fericit că am reuşit să câştigăm. Puteam marca de mai multe ori, încă mai avem de lucrat
la acest capitol. Mă bucur că a marcat Nikolic şi că toţi jucătorii au ieşit sănătoşi de pe teren. Nu
cred că asta e adevărata valoare a Petrolului. Manasse a greşit, a luat două cartonaşe galbene
uşor. E greu să joci în 10 jucători împotriva Stelei", a spus Laurenţiu Reghecampf.

  

"În momentul de faţă avem şi bani, avem şi putere. Dacă există posibilitatea să mai aducem
jucători, cu siguranţă o să o facem. Dar acum ne interesează doar ce avem la dispoziţie. Nu ştiu
dacă va mai pleca vreun jucator, dar sunt jucători care au oferte foarte importante. Dar va fi
foarte greu să înlocuim aceşti jucători. Cel mai bine ar fi să păstrăm acest lot până în iarnă, dar
nu sunt eu cel care hotărăşte. Tănase a fost foarte bun, suntem foarte mulţumiţi de Tase. Sunt
mulţumit de randamentul tututor jucătorilor", a mai spus Reghecampf.

  

Jucătorii echipei Steaua au primit Supercupa României chiar din mainile fostului internaţional
Miodrag Belodedici. La începutul festivităţii, fostul arbitru internaţional Kyros Vassaras (Grecia)
a premiat brigada de la Supercupa României. De asemenea, tehnicianul Cosmin Olăroiu i-a
înmânat un premiu pentru fair-play în stagiunea precedentă actualului antrenor al Stelei,
Laurenţiu Reghecampf. 

  

Înainte de începerea partidei, trupa Mandinga a susţinut un minirecital. De asemenea, pe Arena
Naţională s-a ţinut un moment de reculegere în memoria fostului oficial FRF Mircea Mihail şi a
suporterului care a decedat miercuri, după ce a căzut din trenul care aducea galeria Petrolului
la Bucureşti. Jucătorii echipei prahovene au evoluat cu banderole negre la braţul drept.

  

Tehnicianul echipei Petrolul, Cosmin Contra, suspendat, a urmărit meciul din tribună.
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În acest joc, la Steaua au debutat oficial Nicuşor Stanciu şi Federico Piovaccari, iar la Petrolul a
debutat Filipe Teixeira.

  

La meci au asistat 29.459 spectatori, între care şi aproximativ 5.000 de fani ploieşteni. În tribune
s-au aflat şi premierul Victor Ponta, tehnicianul Cosmin Olăroiu şi fostul internaţional Gino
Iorgulescu.
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